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Berechnen Sie das Befonvolumen,
die Schalungsfltche und Matten EE BER BR BIR
fir die AuBenwtnde d=30cm
£25/30, AQ 76 liegend 6.34 4L 107 4L 107 4L 1.07 4L 84 4L 70 4L 121 4L 1.79
und fiir die Innenwidnde d=25cm
(16/20, AQ 60 liegend. 3& 4.60 ;wo 2.09 fgy 3.40 430
Ubergriff jeweils &40cm.
Wandhohen: 2,40 m. 1409
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Berechnen Sie das Betonvolumen,
die Schalungsfldche und Matten [ O O N
fir die AuBenwdnde d=30cm e
(25/30, AQ 76 Lliegend 634 L 107 |, 107 |, 107 | 84 |70, 121 | 179
und fir die Innenwdnde d=25tm 0 0 7 1 1 i 3(; 1 A %
(16/20, AQ 60 Lliegend.
Ubergritf jeweils 40cm. * 460 H 5.09 - 340 *
Wandhohen: 2,40 m.
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